



Активируйте код, номинал кода соответствует сумме перевода  на  платежную (банковскую) карту (1:1)

Перевод – банковская операция по переводу денежных средств в рублях Российской Федерации по номеру платежной (банковской) карты Получателя (за исключением предоплаченной карты), совершаемая Банком по распоряжению Клиента

Получатель – физическое лицо, являющееся держателем платежной (банковской) карты (за исключением предоплаченной карты), эмитированной банком - резидентом Российской Федерации в рамках одной из следующих систем: Платежной системы Visa International, Платежной системы MasterCard Worldwide, Платежной системы «Мир», эмитированных кредитной организаций на территории Российской Федерации, и получившей лицензию на осуществление банковской деятельности от Банка России.

Лимит на Перевод по номеру платежной (банковской) карты одного Получателя (одна операция) – 75 000.00 рублей Российской Федерации.
Кумулятивный лимит на Переводы по номеру одной и той же платежной (банковской) карты одного Получателя в течение одного календарного дня – 250 000.00  рублей Российской Федерации.
Кумулятивный лимит на Переводы по номеру одной и той же платежной (банковской) карты одного Получателя в течение одного календарного месяца – 250 000.00  рублей Российской Федерации.

Банк вправе не принять от Получателя Заявление о переводе и отказать Получателю в предоставлении Услуги по усмотрению Банка.

Банк не несет ответственности за ущерб, возникший у Клиента вследствие:
· некорректного оформления Получателем распоряжения;
· ошибочно переданных Получателем в Банк распоряжений;
· несанкционированного доступа посторонних лиц к Согласованному средству связи или его любой части (любого компонента), используемых Получателем для направления в Банк распоряжений;
· воздействия вредоносного программного обеспечения на программно-аппаратные средства, используемые Получателем для направления в Банк распоряжений;

Отменить перевод, направленный на некорректный номер платежной (банковской) карты, невозможно
 
Контакты: - адрес для подачи претензий:– 
Организатора: v.prostodar.ru
Услугу перевода на по номеру платежной (банковской) карты осуществляет 
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